
ekg esa Ok"kZ esa Ekkg esa Ok"kZ esa

vfrfgehdr̀ oh;Z LVªk &

,Pk-,Q-100% 0 13600 24800 13600 24800 0
,Pk-,Q- 50% 0 10400 18400 10400 18400 0
tlhZ 100% 0 9600 16800 9600 16800 0
tlhZ 50% 0 2400 5600 2400 5600 0
jsM flU/kh 0 9600 12000 9600 12000 0

eqjkZ  0 19200 47520 19200 47520 0
lkghoky 0 7200 14400 7200 14400 0

fxj 0 3200 3200 3200 3200 0
gfj;k.kk 0 80 80 80 80 0

cnzh 0 0 800 0 800 0
        ;ksx 0 75280 143600 75280 143600 0

2 rjy u=tu ¼yhVj esa½ 9240.0 96471.00 180796.00 91686.00 175840.00 14025
midj.k

'khFk 180000 600000 600000 140000 200000 640000
fMLikstscy Lyhol 700000 0 0 70000 150000 630000

fØLVksLdksi 0 0 0 0 0 0
dSph 0 200 200 75 75 125

fMifLVd 0 0 0 0 0 0
fpeVh NksVh 0 200 200 75 75 125
fpeVh cMh 10 0 0 0 0 10
,-vkbZ- xu 325 0 0 50 100 275

,izu 25 200 200 75 75 150
fdMuh Vsª 0 300 300 75 75 225
FkekZehVj 300 0 0 0 0 300

Thaw Monitor 0 400 400 250 250 150
dkLVsªVj (Large Animal) 61 220 220 100 107 181
dkLVsªVj (Small Animal) 1 0 0 0 0 1

Ear Tag 30250 0 0 0 4000 30250
Ear Tag Applicator 309 0 0 0 31 309

Gumboot 183 0 0 30 47 153
T01 i'kq iathdj.k iaftdk 140 0 0 0 0 140

T02 df̀=e xHkkZ/kku iaftdk ¼INAPH½ 290 0 0 0 0 290

Cap 0 0 0 0 0 0
Dangri 0 0 0 0 0 0
Kit bag 0 200 200 90 90 110

Sheath Container 0 0 0 0 0 0
Ear Tag Applicator Pin 0 0 0 0 0 0

Microscope 6 0 0 0 0 6
Thermo Flask 525 0 0 50 110 475

LVs'kujh
fyQkQs (B.R.E.) 0 0 0 0 0 0

D – df̀=e xHkkZ/kku iaftdk (New) & xk; 0 0 0 0 0 0

E – df̀=e xHkkZ/kku iaftdk  (New) & 
HkSal

0 0 0 0 0 0

F+G-LN2,DFS,AI-NEW 0 0 0 0 0 0
M - df̀=e xHkkZ/kku lsok 'kqYd jlhn 0 0 0 0 0 0

R - izkfIr jlhn iaftdk 0 0 0 0 0 0

N – LVkd iaftdk df̀=e xHkkZ/kku dsUnz 0 0 0 0 0 0

pkyku cqd 0 0 0 0 0 0
K – izkfIr iaftdk 45 0 0 0 0 45

i'kq iaftdk (Animal  Card) 0 0 0 0 0 0
rjy u=tu ik=

PS1.5 244 0 100 40 44 204
IX-03/PS03 5 0 0 0 0 5

IX-35/BA-35/PS35 80 200 200 20 23 260
TA-55/TA-60/IR-23 82 100 100 15 15 167

IX-47/PS-47 36 25 25 0 2 61
IR23/PS23 0 0 0 0 0 0

BA20 228 0 0 0 0 228
BA10/ PS11 0 0 0 0 0 0

TA 55 Neck Plug 0 0 0 0 0 0

6000 yhVj {kerk dk rjy u=tu lkbyks* 6 0 0 0 0 6

rjy u=tu VsaSdj 3000 yhVj o 6000 yhVj 1 + 1 0 0 0 0 1 + 1

izkjfEHkd 'ks"k
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mRrjk[k.M i'kq/ku fodkl ifj"kn ¼;w-,y-Mh-ch-½
ekfld izxfr izfrosnu&lsUVªy lhesu csSad] ';keiqj] ekg % ebZ] o"kZ % 2024&25

Ø- 
la-

lkexzh dk uke
izkfIr forj.k

vfUre 'ks"k


